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ATA DA DÉCIMA SETIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA SÉTIMA LEGISLATURA DO 
MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS. 

19 DE JUNHO DE 2024 

Às nove horas e trinta minutos do dia dezenove de junho de dois mil e vinte e quatro, no Plenário desta 

casa Legislativa, sob a Presidência do vereador EDIVAM IVO, deu-se início a décima sétima SESSÃO 

ORDINÁRIA da Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Rorainópolis. Havendo Quórum Regimental 

com dez vereadores presente, sob a proteção de Deus e em nome do povo. O senhor presidente declarou 

aberta a presente Sessão. E, solicitou a primeira secretária, que fizesse a leitura da ata da Sessão do 

c doze de junho de dois mil e vinte quatro, a primeira secretária informou que por motivos técnicos não 

foi possível elaborar a referida ata. Dando continuidade o senhor Presidente solicitou a primeira 

secretária que procedesse a leitura dos documentos enviados e protocolados ao Poder Legislativo. Não 

houve documentos protocolados. Não havendo mais matérias para o pequeno expediente para ser 

apresentado ao plenário desta casa passaremos para a próxima fase da presente sessão, O GRANDE 

EXPEDIENTE. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente solicitou a primeira secretária que 

procedesse com a chamada dos vereadores inscritos para pronunciarem sobre temas de interesse da 

coletividade. Não havendo matéria para o GRANDE EXPEDIENTE passaram para a próxima fase da 

presente Sessão. A ORDEM DO DIA. O senhor presidente solicitou à segunda secretária que 

procedesse a leitura das indicações N° 023/2024, N° 024/2024 e N° 025/2024. De autoria da vereadora 

FRANCIELLE EUSEBIO MUNHOZ DIAS NOVO. O senhor presidente solicitou à primeira secretária 

( procedesse a leitura das indicações N° 008/2024. De autoria do vereador RILDO FERREIRA DA 

COSTA. O senhor presidente solicitou à segunda secretária que procedesse a leitura das indicações N° 

024/2024 e N° 025/2024. De autoria da vereadora CRISTIANE FERREIRA DE LIMA. Em seguida o 

senhor presidente solicitou à primeira secretária que procedesse a leitura das indicações N° 007/2024 e 

N° 08/2024. De autoria do vereador ROSIVALDO DOS SANTOS MIRANDA. Não havendo mais matérias 

para a ORDEM DO DIA, para ser apresentada ao plenário desta casa, passaremos para a última fase 

da presente sessão. CONSIDERAÇÕES FINAIS. O presidente solicita a primeira secretária que proceda 

a chamada dos vereadores para seus pronunciamentos pessoais para fazerem uso tribuna. A primeira 

a pronunciar-se foi a vereadora CRISTIANE FERREIRA LIMA, iniciou sua fala relatando a presença da 

Deputada Estadual Joilma Teodora no município. Realizando visitas, como no CHAME e nos locais para 

alocar recursos de melhoria. Ainda com a palavra a Vereadora Cristiane — destacou em agradecimentos 
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ao Prefeito Alessandro Daltro pelas inaugurações das duas escolas, Escola Municipal Professora Sueli 

Caetano Oliveira, no Bairro Osmar Pereira como também a escola Municipal Professora Eulina Paulina 

de Oliveira Castelo Branco, no Bairro Nova Vitoria atendendo a necessidade crescente de crianças 

nestes bairros. Outro ponto positivo foi a inauguração do Consultório Odontológico (Mundo Kids) voltado 

especialmente para crianças, localizado no CERR do Bairro Park Amazônica, que irá atender pacientes 

com Transtorno do Espectro Autista (TEA). Mencionou ainda que seja realizada a troca da placa da UBS 

no Bairro Novo Horizonte que está em LEI N° 474/2023 - DENOMINA A UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE 

GIVANILDO CAZÉ DA SILVA e a mesma deseja que esteja registrado em Ata. Dando continuidade, foi 

falado sobre a inauguração da UBS na vicinal quarenta e um sob a emenda do parlamentar senador 

Mecias de Jesus. O segundo a se pronunciar foi o vereador Rildo Ferreira Costa cumprimentando aos 

presentes na casa, logo após foi pedido ao Secretário Neozito Sousa de Almeida Júnior a indicação para 

seja feito de forma urgente os reparos de bueiros na vicinal quatorze, quilômetros 18 para atender a 

necessidade de todos que fazem uso da via. O vereador Presidente EDIVAM IVO, agradeceu a presença 

de todos, não havendo mais oradores e nada mais a tratar o senhor presidente declarou encerrada a 

presente SESSÃO ORDINÁRIA. E para constar, participaram da sessão os senhores vereadores. 

ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, ANDREIA SALDANHA MAIA, CRISTIANE FERREIRA DE LIMA, 

EDIVAM IVO, FRANCIELLE E. MUNHOZ DIAS NOVO, MARCIO ALVES DE SOUSA, DOVAL 

NASCIMENTO FERREIRA, LEOCÁDIO RODRIGUES PEREIRA, DAVI IBERNOM MENDES, RILDO 

FERREIRA COSTA e para constar, eu vereadora CRISTIANE FERREIRA DE LIMA, primeira secretária 

lavrei a presente ata que segue devidamente assinada. 
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